
Spanyol nyelvi kurzus Valenciában 

 

2024. július 29-augusztus 9-ig kéthetes intenzív spanyol nyelvi tanfolyamon vettem részt az 

Erasmus+ program keretében Valenciában. Az iskola egy hálózat, az Enforex része, mely több 

spanyol nagyvárosban is rendelkezik képzőhelyekkel, és amely közül azért választottam 

Valenciát, mert szerettem volna egy nagy, ám élhető városban tanulni. Az iskola épülete az 

egyetemi negyedben található, modern, légkondicionált épületben. 

A jelentkezéssel az volt a célom, hogy fejlesszem már meglévő tudásomat, hiszen a 2023-24-

es tanév során megvalósult az iskolám első spanyol diákcseréje, és nagy reményünk van a 

folytatásra. Nyelvtanárként továbbra is érdekelt, milyen módszerrel tanítanak, és emellett 

kapcsolatépítésre is számítottam. 

A jelentkezés nagyon könnyen ment. Már a kurzus előtt megtörtént az írásbeli szintfelmérő, 

az érkezés napján volt a szóbeli. Ezek alapján a B1 szint közepébe kerültem, ami nagyjából 

megfelelt tudásszintemnek. Napi 5x55 percben folyt az oktatás, mely 9 órakor kezdődött. Így 

az otthoni tanulás és a házifeladatok megírása után is maradt idő a városban és környékén 

kalandozni. A nyelviskolának van saját tankönyve, ezt ingyenesen megkaptuk a hét elején. A 

könyv egyben munkafüzet is, nagyon jól használható akár egész évi tanulásra, bár minden 

szempontból hagyományosnak nevezhető. Kapcsolódik a tankönyhöz egy internetes oldal, 

ahol hanganyagok, azok átiratai és egyéb gyakorlatok találhatóak. 

A csoport 8 fős volt, rajtam kívül három amerikai, két kínai, egy török, egy orosz diák alkotta. 

Bár barátságosak voltak, kapcsolatok nem alakultak ki közöttünk, az órák után mindenki 

szaladt a dolgára. 

A tanítás viszonylag hagyományosan zajlott. Az első két órában történt a nyelvtani gyakorlás: 

A délelőtt második felében a szövegértésé és a szövegalkotásé volt a terep. Az ötödik órában 

nagyon érdekes, általában a spanyol kultúrához köthető témák megbeszélésén keresztül 

bővítettük a szókincset. 

Valencia egy elképesztő város, 2024-ben Európa zöld fővárosává választották. Az óváros 

teljesen autómentes, az új részek pedig tágasak, mindenhol kerékpárutakat építettek egészen 

a tengerig. A legkülönlegesebb azonban az benne, hogy az árvizek miatt elterelték a várost 

átszelő folyót, és a folyómedret 10 km hosszan parkká alakították meghagyván a régi hidakat. 

Összefoglalva: nagyon hasznosnak éreztem ezt az Erasmus programot is, melynek 

köszönhetően otthonosabban fogok kommunikálni spanyolul, amelyet remélem, 

kamatoztatni tudok új kapcsolatok építése során 
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